

Как говорил гениальный Генри Форд, «нужно, чтобы покупатель постоянно удивлялся, как можно за такую низкую цену давать столь высокое качество». В автосалоне «Аларм Моторс Форд Казань» неизменно следуют этому принципу, снижая цены до беспрецедентного уровня. О самых ожидаемых акциях этого года нам рассказал управляющий директор автоцентра «Аларм Моторс Форд» Дмитрий Пугачев.

Мы всегда стремимся предлагать больше. Это изначальная политика автохолдинга «Аларм Моторс», одного из крупнейших автомобильных холдингов Северо-Запада России, лидер дильерских продаж и обслуживания автомобилей Ford в этом регионе с более чем десятилетним опытом работы. В Казани запуск продаж автомобилей марки Ford был очень успешным, что вполне прогнозируемо и объяснимо: автоцентр «Аларм Моторс Форд Казань» предлагает полный комплекс услуг, от продажи и техобслуживания до специальных условий страхования и особых предложений по кредиту от компаний партнеров. Поклонники легендарной марки, а их немало, и те, кто только приобщается к удивительному миру Ford, закономерно выбираютнас.

Для нас важно доверие клиентов. Что бы ни говорили маркетологи, а продажи – это живой процесс, в котором главное – люди. Мы стремимся работатьтак, чтобы клиент захотел вернуться к нам за следующим автомобилем, чтобы рассказал о нас своим друзьям, знакомым, чтобы наши отношения были долгосрочными. Покупатели получают скидки на сервис, приглашения на тест-драйвы, различные мероприятия. Так, этой весной в кругу наших клиентов мы весело отпраздновали проводы зимы – Масленицу. Получился прекрасный семейный праздник – дети от души повеселились, а у взрослых была чудесная возможность протестировать новые модели Ford. Все это не только вызывает интерес к марке, но и делает бизнес более душевным и интересным.

Высокое качество по низкой цене – это реальность. Основатель марки Ford говорил, что смысл бизнеса не в набивании карманов, а в производстве отличных товаров для потребления. Что хотят потребители? Получить хорошее качество по низкой цене. Это один из принципов компании Ford и главный принцип автоцентра «Аларм Моторс Форд Казань». Поэтому к услугам клиентов у нас всегда есть выгодные предложения, порой беспрецедентные. Так, в апреле, у нас действовали скидки на весь модельный ряд автомобилей Ford А с 1 мая и до конца 2014 года мы объявляем новую акцию – самые выгодные предложения на Ford в нашем регионе. Автомобили Ford можно будет приобрести по цене завода-производителя! Советую не упустить такую возможность: приезжайте к нам в автоцентр, поучаствуйте в тест-драйве новинок, рекомендую «попробовать в деле» новый Ford Edge – кроссовер по весьма привлекательной цене. Также этим летом мы будем рады представить жителям нашей республики новую модель FORD ECOSPORT, выпуск которой уже начат в тестовом режиме в Елабуге. Мы ожидаем начала продаж этого по истине уникального автомобиля в течении лета 2014 года. Приходите к нам и выберите свой ФОРД!



Дмитрий Пугачев Управляющий директор автоцентра «Аларм Моторс Форд»,



«Аларм-Моторс Форд» Официальный дилер г. Казань, ул. Чуйкова, 54А тел. +7(843) **221-0-000** www.alarm-kazan.ru

